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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002747, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el RECEP de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Cádiz?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002748, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Cádiz?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002749, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ISL de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Sevilla?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002750, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las 
siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros 
no acompañados en el RECEP de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Almería?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002751, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los menores extranjeros 
no acompañados. Provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Almería?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002752, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el RECEP de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Sevilla?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002753, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el RECEP de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Córdoba?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002754, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Granada?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002755, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el RECEP de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Málaga?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002756, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ISL de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Jaén?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002757, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita, relativas a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Granada?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002758, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ISL de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Huelva?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002759, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ISL de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Málaga?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002760, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Córdoba?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002761, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ED de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Jaén?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002762, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ED de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ED de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Granada?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002763, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ED de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Huelva?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002764, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ISL de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las 
siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros 
no acompañados en el ISL de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Almería?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002765, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ED de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Málaga?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002766, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ED de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Cádiz?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002767, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ED de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Sevilla?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002768, Pregunta relativa a la red de centros de protección de menores de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la red de centros de protección de 
menores de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el G.P. Vox en Andalucía hemos exigido en numerosas ocasiones y en distintas iniciativas 
parlamentarias la transparencia, por parte de la Junta de Andalucía, en los datos relativos a los centros de 
protección de menores, incluyendo los centros específicos para los menores migrantes no acompañados

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos centros de protección de menores hay en Andalucía? Desglosado por nombre del centro 
y municipio.

¿Cuántas plazas hay en cada centro? Desglosado por nombre del centro y municipio.
¿Cuántas de las plazas están ocupadas? Desglosado por nombre del centro y municipio.
¿Cuántos menores extranjeros no acompañados hay en cada centro? Desglosado por sexo, edad 

y nacionalidad.
Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002769, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ISL de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Córdoba?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002770, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ED de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José 
Bosquet Arias y Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las 
siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros 
no acompañados en el ED de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Almería?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez,

Purificación Fernández Morales, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Montserrat Cervantes Llort.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002771, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ISL de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo 
López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con 
ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ISL de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Granada?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002772, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en 
el ISL de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ISL de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Cádiz?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002773, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Huelva?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002774, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Jaén?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002775, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Sevilla?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Javier Cortés Lucena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002776, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados. Provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
menores extranjeros no acompañados. Provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en la provincia de Málaga?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002777, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort 
y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red de carreteras regional 
de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Almería durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Almería? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002778, Pregunta relativa al área logística de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al área logística de Huelva.

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentran los estudios anunciados por esta consejería para localizar un área de 
actividades logísticas vinculada a la actividad portuaria de Huelva? ¿Cuál es la ubicación elegida para 
el desarrollo de este proyecto? Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance de los estudios 
pertinentes, del inicio de las obras y de su puesta en servicio.

¿Qué infraestructuras complementarias serán necesarias para garantizar la intermodalidad de esta 
área logística con el conjunto de infraestructuras viarias, portuarias y ferroviarias, tanto de nuestra región 
como de las regiones limítrofes a la provincia onubense?

En relación a la pregunta anterior, ¿qué medidas se van a llevar a cabo para asegurar la compatibilidad 
de las obras que son competencia de la Junta de Andalucía con las que son competencia del Gobierno 
de la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002779, Pregunta relativa al área logística de Motril (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
al área logística de Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el plan funcional sobre el suelo reservado por el municipio?
¿En qué fase se encuentra el proceso de obtención de suelos por parte de esta Consejería para la 

instalación de un área logística en tomo al puerto de Motril? ¿Cuál va a ser finalmente la dimensión 
de la superficie a desarrollar? Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance de los estudios 
pertinentes, del inicio de las obras y de su puesta en servicio.

¿Qué infraestructuras complementarias serán necesarias para garantizar la intermodalidad de esta 
área logística con el conjunto de infraestructuras viarias, portuarias y ferroviarias de la región?

En relación a la pregunta anterior, ¿qué medidas se van a llevar a cabo para asegurar la compatibilidad 
de las obras que son competencia de la Junta de Andalucía con las que son competencia del Gobierno de 
la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002780, Pregunta relativa al área logística del sector de Majarabique (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al área logística del sector de Majarabique (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo del área logística de Majarabique, en Sevilla? ¿Qué plazos 
tiene la consejería para la finalización de las distintas fases del proyecto? ¿Y para su plena operatividad? 
Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance de las obras y de su puesta en servicio.

En relación a la pregunta anterior y aludiendo a los compromisos adquiridos por esta consejería, en 
los que se preveía el inicio de las obras en el primer semestre de 2024, ¿qué porcentaje de la superficie 
total de más de 2 millones de metros cuadrados ha sido habilitado hasta la fecha?

¿Qué medidas se están tomando para asegurar la compatibilidad de las obras que son competencia 
de la Junta de Andalucía con las que son competencia del Gobierno de la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002781, Pregunta relativa al área logística de Antequera 2ª fase (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al área logística de Antequera 2ª fase (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo de la 2° fase del área logística de interés regional de 
Antequera? ¿Qué plazos tiene la consejería para su completa ejecución y su puesta en servicio? Se 
solicita un calendario de hitos ciertos del avance de las obras y de su puesta en servicio.

En relación a la pregunta anterior, ¿está previsto que se cumplan los plazos dados por esta consejería 
para la puesta en servicio de esta 2ª fase en 2030?

¿Qué medidas se están tomando para asegurar la compatibilidad de las obras que son competencia 
de la Junta de Andalucía con las que son competencia nacional?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002782, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al programa Garantía Vivienda en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Almería hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más almerienses puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002783, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al programa Garantía Vivienda en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Sevilla hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más sevillanos puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002784, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativas al programa Garantía Vivienda en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Málaga hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más malagueños puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002785, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la red de carreteras regional 
de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carreteras regional de 
la provincia de Almería, en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de 
competencia regional de la red almeriense, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado 
en medidas de seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Especificar, concretamente, en qué carreteras y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés,

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002786, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las áreas de regeneración urbana en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Almería presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometan actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002787, Pregunta relativa al área logística de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes 
Llort y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Montserrat Cervantes Llort y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al área logística de Níjar (Almería).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo del área logística de Níjar? ¿Qué plazos tiene la consejería 
para su completa ejecución y su puesta en servicio? Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance 
de las obras y de su puesta en servicio.

¿Qué medidas se están tomando para asegurar la compatibilidad de las obras que son competencia 
de la Junta de Andalucía con las que son competencia del Gobierno de la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Montserrat Cervantes Llort y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002788, Pregunta relativa al área logística del sector de Buenavista (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al área logística del sector de Buenavista (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo del área logística del sector de Buenavista en Málaga? ¿Qué 
plazos tiene la consejería para su completa ejecución y su puesta en servicio? Se solicita un calendario 
de hitos ciertos del avance de las obras y de su puesta en servicio.

¿Qué medidas se están tomando para asegurar la compatibilidad de las obras que son competencia 
de la Junta de Andalucía con las que son competencia nacional?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002789, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red de carreteras regional de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Málaga durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Málaga? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002790, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red de 
carreteras regional de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Cádiz durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Cádiz? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002791, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las inversiones en la red de carreteras regional de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Sevilla durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Sevilla? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002792, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red 
de carreteras regional de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Jaén durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Jaén? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002793, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red de carreteras regional 
de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Córdoba durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, 
frente a la construcción de nuevas infraestructuras viales en Córdoba? Indicar por separado para 
el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002794, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
a las inversiones en la red de carreteras regional de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Granada durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, 
frente a la construcción de nuevas infraestructuras viales en Granada? Indicar por separado para 
el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002795, Pregunta relativa a las inversiones en la red de carreteras regional de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las inversiones en la red de carreteras 
regional de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el presupuesto ejecutado por la Junta de Andalucía en la red de carreteras regional 
en la provincia de Huelva durante el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

¿Qué porcentaje de este presupuesto se ha destinado a obras de mejora y conservación, frente a la 
construcción de nuevas infraestructuras viales en Huelva? Indicar por separado para el ejercicio 2024 y 2025.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002796, Pregunta relativa al área logística de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
al área logística de Granada.

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo del área logística de Granada? ¿Qué plazos tiene la consejería 
para su completa ejecución y su puesta en servicio? Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance 
de las obras y de su puesta en servicio.

¿Qué infraestructura complementaria está siendo construida para garantizar la intermodalidad de la 
terminal?

En relación a la pregunta anterior, ¿qué medidas se están tomando para asegurar la compatibilidad de 
las obras que son competencia de la Junta de Andalucía con las que son competencia del Gobierno 
de la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002797, Pregunta relativa al nodo logístico de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al nodo logístico de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el desarrollo del nodo logístico de Jaén? ¿Qué plazos tiene la consejería 
para su completa ejecución y su puesta en servicio? Se solicita un calendario de hitos ciertos del avance 
de las obras y de su puesta en servicio.

En relación a la pregunta anterior, ¿está previsto que se cumplan los plazos dados por esta consejería 
para la puesta en servicio de una 1ª fase antes de 2030?

¿Qué actuaciones específicas se están llevando a cabo para garantizar la conectividad con el conjunto 
de infraestructuras viarias, portuarias y ferroviarias de la región? ¿Qué medidas se están tomando para 
asegurar la compatibilidad de las obras que son competencia de la Junta de Andalucía con las que son 
competencia del Gobierno de la nación?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002798, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las áreas de regeneración urbana en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Sevilla presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, en 
su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002799, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las áreas de 
regeneración urbana en Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Jaén presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002800, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
al programa Garantía Vivienda en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Granada hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más granadinos puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002801, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al programa Garantía 
Vivienda en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Jaén hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más jienenses puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002802, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las áreas de regeneración urbana en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Málaga presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002803, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al programa Garantía Vivienda en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa Garantía Vivienda Joven en la provincia 
de Cádiz hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más gaditanos puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002804, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las 
siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al programa Garantía Vivienda en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa «Garantía Vivienda Joven» en la provincia 
de Huelva hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más onubenses puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002805, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las áreas de regeneración 
urbana en Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Huelva presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002806, Pregunta relativa al programa Garantía Vivienda en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al programa Garantía Vivienda en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes se han visto beneficiados del programa «Garantía Vivienda Joven» en la provincia 
de Córdoba hasta septiembre de 2025?

En referencia a la pregunta anterior y dado que los precios de la vivienda siguen incrementándose, 
¿qué medidas adicionales se van a poner en marcha para ampliar el alcance del actual programa 
Garantía Vivienda, para que más cordobeses puedan acceder a su primera vivienda?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002807, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
a las áreas de regeneración urbana en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Granada presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002808, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las áreas de regeneración 
urbana en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002809, Pregunta relativa a las áreas de regeneración urbana en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las áreas de regeneración urbana en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué municipios de la provincia de Córdoba presentan áreas de regeneración urbana y accesibilidad 
(ARUA) en los términos que establece el plan Vive Andalucía 2020-2030?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en cuáles de ellas está previsto que la consejería competente o, 
en su defecto, AVRA acometa actuaciones de rehabilitación, regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002810, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la red de carreteras regional de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Málaga en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de competencia 
regional de la red malagueña, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en medidas de 
seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, en qué carreteras 
y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002811, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la red de carreteras regional 
de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Córdoba en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de competencia 
regional de la red cordobesa, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en medidas de 
seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, en qué carreteras 
y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002812, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las actuaciones en la red de carreteras regional de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Sevilla en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de 
competencia regional de la red sevillana, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en 
medidas de seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, 
en qué carreteras y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002813, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la red de carreteras regional 
de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Granada en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de 
competencia regional de la red granadina, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado 
en medidas de seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, 
en qué carreteras y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002814, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la 
red de carreteras regional de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Jaén en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de 
competencia regional de la red jienense, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en 
medidas de seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, 
en qué carreteras y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002815, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la 
red de carreteras regional de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Cádiz en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de 
competencia regional de la red gaditana, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en 
medidas de seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, 
en qué carreteras y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002816, Pregunta relativa a las actuaciones en la red de carreteras regional de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones en la 
red de carreteras regional de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué obras concretas se han ejecutado o se están en ejecución en la red de carretera regional de 
la provincia de Huelva en el ejercicio 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025?

Considerando las graves deficiencias en seguridad vial que presentan muchas carreteras de competencia 
regional de la red onubense, ¿qué inversiones y actuaciones concretas se han realizado en medidas de 
seguridad vial durante 2024? ¿Y en el actual ejercicio 2025? Especificar, concretamente, en qué carreteras 
y, en su caso, cuántos kilómetros se han ejecutado.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002817, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los menores extranjeros 
no acompañados.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas hay en Andalucía?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿En qué centros están ubicados?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.
¿Qué entidades serán las encargadas de gestionarlo?
¿Cuál es el coste que supone para la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002818, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
RECEP de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros 
no acompañados en el RECEP de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el RECEP de Andalucía?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por provincia, nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002819, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ISL de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros 
no acompañados en el ISL de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ISL de Andalucía?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por provincia, nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002820, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ED de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno las siguientes preguntas con ruego 
de respuesta escrita, relativas a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Andalucía?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por provincia, nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002821, Pregunta relativa a los recursos para menores extranjeros no acompañados en el 
ED de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a los 
recursos para menores extranjeros no acompañados en el ED de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas hay en el ED de Córdoba?
¿Cuántos menas hay?
Desglosado por nacionalidad, sexo y edad. Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Purificación Fernández Morales y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002822, Pregunta relativa a las actuaciones para investigar la posible manipulación de 
historias clínicas en el sistema informático del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las actuaciones para investigar la posible manipulación de historias clínicas en el sistema informático 
del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado o prevé realizar el Consejo de Gobierno para investigar el posible 
borrado o manipulación de historias clínicas en el sistema informático del Servicio Andaluz de Salud, 
garantizar la integridad y trazabilidad de los datos clínicos e informar a las personas potencialmente 
afectadas de la alteración de sus historiales médicos?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002823, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Almería que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002824, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Cádiz que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002825, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Córdoba que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, y 
qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002826, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Granada que no fueron correctamente citadas 
o atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002827, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Huelva que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002828, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Jaén que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002829, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Málaga que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002830, Pregunta relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al fallo en los cribados de cáncer de mama en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número real de mujeres de la provincia de Sevilla que no fueron correctamente citadas o 
atendidas, dentro del programa de cribado de cáncer de mama, debido al fallo detectado en el sistema, 
y qué medidas correctoras se han implementado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002831, Pregunta relativa a las actuaciones en el muro del CEIP Bachiller Pérez de Moya, de 
Santisteban del Puerto (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativas a las actuaciones en el muro del CEIP Nuestra Señora del Rosario, de 
Santisteban del Puerto (Jaén).

	 PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería intervenir en la reparación del muro del CEIP Bachiller Pérez de Moya, 
de Santisteban del Puerto (Jaén)?

¿Cuándo tiene prevista la ejecución de dichas actuaciones?, ¿en qué consistirán?, ¿por qué importe?
¿En qué plan de infraestructuras educativas está incluida dicha actuación? Con expresión individualizada 

sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué 
importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de 
financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002832, Pregunta relativa a las actuaciones de mejora del confort térmico, climatización y 
energías renovables en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las actuaciones de mejora del confort térmico, climatización y energías renovables en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mejora del confort térmico, climatización y energías renovables ha realizado 
la consejería en la provincia de Jaén?

¿Cuánto se ha realizado la ejecución de cada una de dichas actuaciones?, ¿en qué han consistido? 
Y, de forma individualizada, ¿por qué importe? Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, 
aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son 
los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como 
el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002833, Pregunta relativa a las actuaciones en el muro del CEIP Nuestra Señora del 
Rosario, de Fuerte del Rey (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las actuaciones en el muro del CEIP Nuestra Señora del Rosario de Fuerte, del Rey (Jaén).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería intervenir en la reparación del muro del CEIP Nuestra Señora del 
Rosario, de Fuerte del Rey (Jaén)?

¿Cuándo tiene previsto la ejecución de dichas actuaciones?, ¿en qué consistirán?, ¿por qué importe?
¿En qué plan de infraestructuras educativas está incluida dicha actuación? Con expresión individualizada 

sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué 
importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de 
financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002834, Pregunta relativa al II Plan de Bioclimatización en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al II Plan de Bioclimatización en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos de la provincia de Jaén tiene previsto actuar la consejería, en el marco 
del II Plan de Bioclimatización en la provincia de Jaén?

¿Cuándo tiene previsto la ejecución de dichas actuaciones?, ¿en qué consisten? Y, de forma 
individualizada, ¿por qué importe? Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y 
proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o 
expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de 
ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002835, Pregunta relativa a las actuaciones para retirada de amianto en el CEIP Virgen de 
Cuadros, de Bedmar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas a las actuaciones para retirada de amianto en el CEIP Virgen de Cuadros, de Bedmar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería la retirada de amianto en el CEIP Virgen de Cuadros, de Bedmar (Jaén)?
¿Cuándo tiene prevista la ejecución de dichas actuaciones?, ¿por qué importe? Con expresión 

individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, 
por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, 
fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002836, Pregunta relativa al I Plan de Bioclimatización en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al I Plan de Bioclimatización en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos de la provincia de Jaén ha actuado la consejería, en el marco del I Plan 
de Bioclimatización en la provincia de Jaén?

¿Cuándo se ha realizado la ejecución de cada una de dichas actuaciones?, ¿en qué han consistido? 
Y, de forma individualizada, ¿por qué importe? Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, 
aplicación y proyecto presupuestario, programa o proyecto específico, por qué importes y cuáles son 
los códigos o expedientes de licitación y contratación de los mismos, fuentes de financiación, así como 
el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002837, Pregunta relativa al equipamiento en Grado Superior de Especialización en Vehículos 
Híbridos y Eléctricos en el IES El Valle, de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativas al equipamiento en Grado Superior de Especialización en Vehículos Híbridos y Eléctricos 
en el IES El Valle, de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuánto alumnado se ha matriculado en el Grado Superior de Especialización en Vehículos Híbridos 
y Eléctricos del IES El Valle, de Jaén?, ¿cuántos están actualmente cursando el ciclo?

¿Qué inversión ha realizado la consejería en materia de equipamiento para dicho ciclo?
¿De cuántos motores híbridos, de primera mano, se ha dotado al ciclo?, ¿y eléctricos?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002838, Pregunta relativa al plan Mejora tu Centro, en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, 
relativas al plan Mejora tu Centro, en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones incluidas en el plan Mejora tu Centro ha realizado la consejería en la provincia 
de Jaén?

¿Cuándo se ha realizado la ejecución de cada una de dichas actuaciones?, ¿en qué han consistido? 
Y, de forma individualizada, ¿por qué importe?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002839, Pregunta relativa a la bolsa de Cuerpos Generales de la Administración de Justicia 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la bolsa de Cuerpos Generales de la Administración de Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería convocar las bolsas de los Cuerpos Generales de la Administración 
de Justicia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002840, Pregunta relativa al bloqueo al preacuerdo por la mejora del empleo público y la 
prestación de servicios de calidad de Mesa General

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas 
al bloqueo al preacuerdo por la mejora del empleo público y la prestación de servicios de calidad de 
Mesa General.

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado el bloqueo de la consejería al preacuerdo por la mejora del empleo público y la 
prestación de servicios de calidad de Mesa General?

¿En qué consistía dicho preacuerdo?, ¿en qué términos está redactado?, ¿para cuánto tiempo y 
presupuesto?

¿Tiene dicho preacuerdo informes favorables de la Consejería de Hacienda?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002841, Pregunta relativa al proyecto de decreto por el que se regulan los procedimientos 
de selección, nombramiento y cese del personal funcionario interino de los Cuerpos Generales de 
la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al proyecto de decreto por el que se regulan los procedimientos de selección, nombramiento y 
cese del personal funcionario interino de los Cuerpos Generales de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿En qué plazo pretende la consejería aprobar y publicar el proyecto de decreto por el que se regulan 
los procedimientos de selección, nombramiento y cese del personal funcionario interino de los Cuerpos 
Generales de la Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
Olga Manzano Pérez, 
Irene García Macías, 

Susana Rivas Pineda y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002842, Pregunta relativa al posicionamiento en la Mesa del Aeropuerto Federico García 
Lorca Granada-Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al posicionamiento en la Mesa del Aeropuerto Federico García Lorca Granada-Jaén.

PREGUNTA

¿Qué posicionamiento tiene previsto adoptar la consejería, en el ámbito de la próxima reunión de 
la Mesa del Aeropuerto Federico García Lorca Granada – Jaén, de la que forma parte la consejería, 
en relación a la propuesta del presidente de la Diputación de Granada de suprimir el nombre de Jaén 
del mismo?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002843, Pregunta relativa a las gestiones, incentivos e inversiones para la promoción del 
aeropuerto Federico García Lorca Granada-Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior las siguientes preguntas con ruego de respuesta 
escrita, relativas a las gestiones, incentivos e inversiones para la promoción del aeropuerto Federico 
García Lorca Granada-Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué gestiones, incentivos e inversiones ha realizado la consejería para la promoción turística y el 
incentivo de nuevas rutas en el aeropuerto Federico García Lorca Granada – Jaén, entre 2019 y 2025? 
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002844, Pregunta relativa a la cesión de la travesía de Quesada (Jaén) al ayuntamiento

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la cesión de la travesía de Quesada (Jaén) al ayuntamiento.

PREGUNTA

¿Ha cedido la consejería al Ayuntamiento de Quesada (Jaén) la travesía A-315?, ¿cuándo y en qué 
términos?

¿Cuándo fue solicitada la cesión por parte del ayuntamiento?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002845, Pregunta relativa a las actuaciones de la Consejería de Cultura y Deporte ante las 
obras sin autorización de cultura en un edificio en el entorno BIC en Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
D. Fernando Carlos López Gil, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, D. Fernando Carlos López Gil, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a las actuaciones de la Consejería de Cultura y Deporte ante 
las obras sin autorización de cultura en un edificio en el entorno BIC en Siles (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo Parlamentario Socialista registró el pasado 7 de agosto la iniciativa con número 
de expediente 12-25/PE-001645, relativa a las actuaciones en un edificio en el entorno BIC en Siles 
(Jaén). En dicha iniciativa se preguntaba por:

«¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Siles (Jaén) autorización de Cultura en materia de patrimonio 
histórico a la consejería?, ¿con qué fecha?

¿Se ha resuelto y en qué sentido por la consejería?, ¿con qué fecha?, ¿se han impuesto condicionantes 
o salvedades?

¿Ha comprobado la consejería si las obras se han ejecutado por parte del ayuntamiento, sin contar 
con resolución expresa en materia de patrimonio histórico?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 109

En caso de haberse ejecutado la actuación sin la correspondiente autorización, ¿qué acciones de 
carácter disciplinario o sancionador ha adoptado la consejería?»

El pasado 8 de octubre recibimos una respuesta opaca, exigua e inconcreta por parte de su consejería, 
que consistía literalmente en lo siguiente:

«En relación con la iniciativa reseñada, la delegación territorial en Jaén se encuentra en fase de 
estudio de la documentación aportada por el ayuntamiento».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de Siles (Jaén) autorización a Cultura en materia de patrimonio 
histórico? ¿Con qué fecha?

¿Se ha resuelto, y en qué sentido, dicha solicitud por parte de su consejería? ¿Con qué fecha? ¿Se 
ha impuesto algún tipo de condicionante o salvedad?

¿Ha comprobado su consejería si las obras han sido ejecutadas, por parte del ayuntamiento, sin 
contar con su resolución expresa en materia de patrimonio histórico? En caso de haberse ejecutado la 
actuación sin la correspondiente autorización, ¿qué acciones de carácter disciplinario o sancionador ha 
adoptado, o piensa adoptar, su consejería?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Fernando Carlos López Gil, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002846, Pregunta relativa a las matronas en la zona nordeste de la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las matronas en la zona nordeste de la provincia 
de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto aumentar el número de matronas en atención primaria en el AGS nordeste de la 
provincia de Granada?

¿Cuáles son los motivos que justifican que esta zona solo cuente actualmente con tres matronas?
¿Qué dotación presupuestaria tiene previsto destinar a dicho fin en los presupuestos de la Comunidad 

Autónoma de Andalucía para 2026?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002847, Pregunta relativa a las mejoras de las instalaciones del CEIP Luis Vives, de Dalías 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a las mejoras de las instalaciones del CEIP Luis Vives, de Dalías (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar el estado de las instalaciones educativas 
del CEIP Luis Vives, de Dalías (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002848, Pregunta relativa a la inauguración del curso en Centro de Formación de Capacitación 
y Experimentación Forestal de Vadillo-Castril, en Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la inauguración del curso en Centro de Formación de Capacitación 
y Experimentación Forestal de Vadillo-Castril, en Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué la consejería no ha invitado al Ayuntamiento de Cazorla y a su alcalde en la inauguración 
oficial del curso 2025-2026, del ciclo de grado superior de Gestión Forestal y Medio Natural en el Centro 
de Capacitación y Experimentación Forestal de Vadillo-Castril, de Cazorla (Jaén), en la que participó 
la consejera?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002849, Pregunta relativa a la visita a la sede del Consejo Regulador de la Denominación 
de Origen Sierra Mágina, en Bedmar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Sostenibilidad y Medio Ambiente la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la visita a la sede del Consejo Regulador de la Denominación de 
Origen Sierra Mágina, en Bedmar (Jaén).

PREGUNTA

¿Por qué la consejería no ha invitado al Ayuntamiento de Bedmar y a su alcalde en la visita al 
Consejo Regulador de la Denominación de Origen Sierra Mágina, en Bedmar (Jaén), en la que participó 
la consejera?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002850, Pregunta relativa a la denegación de un taller de prevención de exploración 
mamaria al Ayuntamiento de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a la denegación de un taller de prevención de exploración 
mamaria al Ayuntamiento de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 7 de octubre de 2025, el Ayuntamiento de Martos, a través de la informadora del centro municipal 
de la mujer de Martos, remitió correo electrónico al director del centro de salud de Martos, tal y como 
ha venido sucediendo en el último lustro, solicitando la colaboración en la campaña de sensibilización 
y prevención del cáncer de mama el día 7 de octubre y esperando contar con personal especializado 
para la impartición de una charla/taller el día 16 de octubre.

No fue hasta el mismo día 16 de octubre cuando el Ayuntamiento de Martos tuvo conocimiento 
telefónico de la falta de autorización por parte del Distrito Sanitario Jaén-Jaén Sur.

Por todo lo anteriormente expuesto, formula la siguiente:

PREGUNTAS

¿Por qué no se ha autorizado desde el Distrito Sanitario Jaén - Jaén Sur al centro de salud de Martos 
de la impartición de dicha charla/taller por una profesional del mismo?
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¿Cuándo ha tenido conocimiento el Distrito Sanitario Jaén - Jaén Sur de la petición del Ayuntamiento 
de Martos (Jaén) a través del centro de salud de Martos?

¿Por qué la delegación territorial ha negado en medios de comunicación que existiese petición formal 
ante el centro de salud y el distrito sanitario de tal petición?

¿Ha cambiado algún protocolo en el ámbito de la delegación territorial y del distrito sanitario para 
la tramitación de solicitudes por parte de las entidades locales de actividades para la prevención y 
promoción de la salud en los municipios de la provincia de Jaén?

¿Por qué hasta la fecha, en años anteriores, no ha habido problemas para la tramitación de la petición 
del ayuntamiento de Martos a través del centro de salud de Martos, para la realización del citado taller, 
y sí lo ha habido en este año 2025?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002851, Pregunta relativa a las derivaciones de pruebas de radiología a HT Médica en el 
Hospital Neurotraumatológico de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a las derivaciones de pruebas de radiología a HT Médica en 
el Hospital Neurotraumatológico de Jaén.

PREGUNTAS

En los años 2024 y 2025, ¿cuántas pruebas de radiología se han derivado desde el Hospital 
Neutraumatológico de Jaén a HT Médica? Especificando número de derivaciones por día. ¿Cuál es el 
importe presupuestario de dichas derivaciones?

¿Cuántas pruebas de radiología se han realizado en el mismo periodo en el Hospital Neurotraumatológico 
de Jaén?

¿HT Médica tiene acceso a PACS para la subida de imágenes e informes radiológicos?
Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 

proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002852, Pregunta relativa al servicio de radiología en el Hospital Neurotraumatológico de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas al servicio de radiología en el Hospital Neurotraumatológico 
de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos equipos de resonancia magnética y de qué características hay en el Hospital 
Neurotraumatológico de Jaén?

En los años 2024 y 2025, ¿qué actividad y número de pruebas diagnósticas han realizado en horario 
de mañana en dicho hospital?, ¿y en horario de tarde? Especificando número de pruebas por día.

¿Cuántos técnicos de radiodiagnóstico vienen teniendo turno de tarde en dicho hospital? Especificando 
número de técnicos por día, en jornada de mañana y tarde.

¿Cuántos médicos radiólogos hay en la RPT del hospital?, ¿cuántos hay actualmente en la plantilla 
de personal para informar pruebas?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002853, Pregunta relativa a los informes de pruebas de radiología por radiólogos del SAS 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los informes de pruebas de radiología por radiólogos del SAS en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Una prueba de radiología realizada en el Hospital Universitario de Jaén podría ser vista, una vez 
subida a PACS, por cualquier radiólogo del SAS en otros hospitales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002854, Pregunta relativa a los fallos en los cribados de cáncer de mama en la provincia 
de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a los fallos en los cribados de cáncer de mama en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué datos tiene la consejería sobre posibles mujeres afectadas por los fallos en cribados del cáncer 
de mama en la provincia de Jaén?

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas mujeres de la provincia de Jaén se les ha realizado cribados 
de cáncer de mama desde el inicio de la legislatura hasta la actualidad?, ¿cuántas cartas de resultados 
negativos se han enviado en dicho periodo?, ¿y con resultados no concluyentes?

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas personas de la provincia de Jaén se les ha diagnosticado 
cáncer de mama desde 2023 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002855, Pregunta relativa a los fallos en los cribados de cáncer de colon en el área de 
gestión sanitaria nordeste de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a fallos en los cribados de cáncer de colon en el área de 
gestión sanitaria nordeste de Jaén.

PREGUNTAS

En esta legislatura y por poblaciones, ¿a cuántas personas de entre 50 y 59 años, dependientes del 
Área de Gestión Sanitaria Nordeste de Jaén, se les ha enviado carta de invitación para realizarse la 
prueba del cribado de colon?, ¿cuál es la población a la que debería habérsele enviado?

¿Y respecto a la población entre 60 y 69 años que hace dos años dieron negativo o no contestaron 
a la invitación?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002856, Pregunta relativa a la situación del consultorio médico de Fuerte del Rey (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a la situación del consultorio médico de Fuerte del Rey (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué servicios de medicina de familia y especializados y en qué horario se han venido prestando 
en el consultorio médico de Fuerte del Rey (Jaén), desde el inicio de la legislatura hasta la actualidad?

¿Se ha suprimido durante el verano de 2025 algún tiempo de atención médica los sábados?, ¿por 
qué motivo?, ¿se ha repuesto dicho tiempo una vez transcurrido el verano? En caso negativo, ¿por qué 
y cuándo piensa reponerse?

¿Tiene previsto la consejería suprimir el servicio de pediatría del consultorio?, ¿por qué motivo y 
durante cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002857, Pregunta relativa a los cribados de cáncer de cérvix en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a los cribados de cáncer de cérvix en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas mujeres de la provincia de Jaén se les han realizado 
cribados de cáncer de cérvix desde el inicio de la legislatura hasta la actualidad?, ¿cuántas cartas de 
resultados negativos se han enviado en dicho periodo?, ¿y con resultados no concluyentes?

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas personas de la provincia de Jaén se les ha diagnosticado 
cáncer de cérvix desde 2023 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002858, Pregunta relativa a la situación del consultorio médico de La Bobadilla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a la situación del consultorio médico de La Bobadilla (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué servicios de medicina de familia y especializados y en qué horario se han venido prestando 
en el consultorio médico de La Bobadilla (Jaén) desde el inicio de la legislatura hasta la actualidad?

¿Tiene previsto la consejería la supresión de algún servicio u horario del consultorio?, ¿por qué 
motivo y durante cuánto tiempo?

¿Tiene prevista la consejería la itinerancia del médico de familia con otros consultorios de la zona?, 
¿con qué reducción horaria y por cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002859, Pregunta relativa a los cribados de cáncer de colon en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a los cribados de cáncer de colon en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas personas de la provincia de Jaén se les ha realizado 
cribados de cáncer de colon desde el inicio de la legislatura hasta la actualidad?, ¿cuántas cartas de 
resultados negativos se han enviado en dicho periodo?, ¿y con resultados no concluyentes?

Por centros sanitarios y años, ¿a cuántas personas de la provincia de Jaén se les ha diagnosticado 
cáncer de colon desde 2023 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 821	 XII LEGISLATURA	 4 de diciembre de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
82

1

Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002860, Pregunta relativa a la situación del servicio de neurología en hospitales de la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias las siguientes preguntas 
con ruego de respuesta escrita, relativas a la situación del servicio de neurología en hospitales de la 
provincia de Jaén.

PREGUNTAS

Por centros hospitalarios, ¿cuántos neurólogos hay en la RPT de los hospitales de la provincia de 
Jaén?, ¿cuántos neurólogos y con qué dedicación prestan servicio actualmente en los hospitales de 
la provincia de Jaén?

¿Por qué el SAS no ha querido renovar a dos neurólogos que han terminado su contrato a final de 
septiembre?

Por centros hospitalarios, ¿cuál es la lista de espera en neurología en los hospitales de la provincia 
de Jaén?, ¿cuántos superan el plazo legal del Decreto de Garantías y en cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002861, Pregunta relativa a la especialidad de urología en el Hospital Comarcal de la Sierra 
de Segura, de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sanidad, Presidencia y Emergencias la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la especialidad de urología en el Hospital Comarcal de la Sierra 
de Segura, de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es el horario de atención (días y horas) de la especialidad de urología en el Hospital Comarcal 
de la Sierra de Segura, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002862, Pregunta relativa a la situación y previsión de futuro del campamento juvenil de 
Río Madera de Segura de la Sierra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la 
situación y previsión de futuro del campamento juvenil de Río Madera de Segura de la Sierra (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual, así como el estado, del campamento juvenil de Río Madera, en Segura de 
la Sierra (Jaén)? ¿Qué inversiones y/o actuaciones de conservación y mantenimiento se han ejecutado 
en dichas instalaciones desde 2019 hasta la actualidad? ¿Qué previsión de futuro para su reapertura y 
puesta en funcionamiento, así como para su uso, tiene su consejería para dichas instalaciones? ¿Qué 
gestiones se han realizado al respecto? ¿A qué ejercicio, aplicación, proyecto presupuestario, importes, 
código o expediente de licitación y contratación, fuentes de financiación, así como grado de ejecución, 
están asignadas para cada una de las actuaciones llevadas a cabo?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Víctor Manuel Torres Caballero,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Olga Manzano Pérez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002863, Pregunta relativa a la recuperación ambiental de minas históricas en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia 
Murillo López, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la recuperación 
ambiental de minas históricas en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de control al Gobierno del 25 de septiembre, el consejero informó de la inversión de 35 
millones de euros en la recuperación de minas históricas en seis provincias andaluzas. En lo referente a la 
provincia de Granada, la nota de prensa de la consejería alude a una inversión de 6,2 millones de euros en 
los términos municipales de Baza, Gor, Güejar Sierra, Turón, Íllora, Montefrío, Carataunas y Alfacar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten los proyectos de recuperación ambiental de minas históricas en los términos 
municipales de Baza, Gor, Güejar Sierra, Turón, Íllora, Montefrío, Carataunas y Alfacar? ¿Cuáles son 
las planificaciones temporales, características y presupuestos de dichos proyectos? ¿Qué ejercicios, 
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aplicaciones, proyectos presupuestarios, importes, códigos o expedientes de licitación y contratación, 
y fuentes de financiación, tienen dichos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
Noel López Linares, 

Olga Manzano Pérez y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002864, Pregunta relativa a la recuperación ambiental de minas históricas en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia 
Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana 
María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la recuperación 
ambiental de minas históricas en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de control al Gobierno del 25 de septiembre, el consejero Informó de la inversión de 35 
millones de euros en la recuperación de minas históricas en seis provincias andaluzas. En lo referente 
a la provincia de Córdoba, la nota de prensa de la consejería alude a una inversión de 10,4 millones 
de euros en la provincia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten los proyectos de recuperación ambiental de minas históricas en la provincia 
de Córdoba? ¿Cuáles son las planificaciones temporales, características y presupuestos de dichos 
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proyectos? ¿Qué ejercicios, aplicaciones, proyectos presupuestarios, importes, códigos o expedientes 
de licitación y contratación, y fuentes de financiación, tienen dichos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002865, Pregunta relativa a la recuperación ambiental de minas históricas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia 
Murillo López, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Industria, Energía y Minas las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la 
recuperación ambiental de minas históricas en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de control al Gobierno del 25 de septiembre, el consejero informó de la inversión de 35 
millones de euros en la recuperación de minas históricas en seis provincias andaluzas. En lo referente 
a la provincia de Málaga, la nota de prensa de la consejería alude a una inversión de 430.000 euros 
en el término municipal de Vélez-Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto de recuperación ambiental de minas históricas en el término municipal 
de Vélez-Málaga? ¿Cuál es la planificación temporal, características y presupuesto de dicho proyecto? 
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¿Qué ejercicio, aplicación, proyecto presupuestario, importe, códigos o expedientes de licitación y 
contratación, y fuentes de financiación, tiene dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002866, Pregunta relativa a la recuperación ambiental de minas históricas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia 
Murillo López y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas las siguientes preguntas con ruego de 
respuesta escrita, relativas a la recuperación ambiental de minas históricas en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de control al Gobierno del 25 de septiembre, el consejero informó de la inversión de 35 
millones de euros en la recuperación de minas históricas en seis provincias andaluzas. En lo referente 
a la provincia de Almería, la nota de prensa de la consejería alude a una inversión de 7,4 millones de 
euros en los términos municipales de Almócita, Berja y Laújar de Andarax.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten los proyectos de recuperación ambiental de minas históricas en la provincia de 
Almería? ¿Cuáles son las planificaciones temporales, características y presupuestos de dichos proyectos? 
¿Qué ejercicios, aplicaciones, proyectos presupuestarios, importes, códigos o expedientes de licitación 
y contratación, y fuentes de financiación, tienen dichos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel,

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002867, Pregunta relativa a la recuperación ambiental de minas históricas en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia 
Murillo López, Dña. María Márquez Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Alicia Murillo López, Dña. María Márquez 
Romero, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, 
Energía y Minas las siguientes preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la recuperación 
ambiental de minas históricas en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la sesión de control al Gobierno del 25 de septiembre, el consejero informó de la inversión de 35 
millones de euros en la recuperación de minas históricas en seis provincias andaluzas. En lo referente 
a la provincia de Huelva, la nota de prensa de la consejería alude a una inversión de 9,5 millones de 
euros en municipios como Aljaraque y Calañas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten los proyectos de recuperación ambiental de minas históricas en la provincia de 
Huelva? ¿Cuáles son las planificaciones temporales, características y presupuestos de dichos proyectos? 
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¿Qué ejercicios, aplicaciones, proyectos presupuestarios, importes, códigos o expedientes de licitación 
y contratación, y fuentes de financiación, tienen dichos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Alicia Murillo López, 
María Márquez Romero, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002868, Pregunta relativa a la Sala Gesell en el partido judicial Coria del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Sala Gesell en el partido judicial Coria del Río 
(Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto que esta Sala Gesell pueda funcionar de una vez, sin que surjan incidencias?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002869, Pregunta relativa a la situación actual de las Salas Gesell en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación actual de las Salas Gesell en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la implementación y el funcionamiento de las Salas Gesell actualmente en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002870, Pregunta relativa a las Salas Gesell en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a las Salas Gesell en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas Salas Gesell hay actualmente en Andalucía?
¿En qué partidos judiciales se ubica cada una de ellas?
¿En cuántas de ellas aún no se han podido realizar ninguna prueba constituida?
A colación de la anterior pregunta, ¿en qué partidos judiciales se encuentra cada una de ellas?
¿Cuántas Salas Gesell en Andalucía han tenido un funcionamiento sin incidencias desde que se 

pusieron en marcha?
A colación de la anterior pregunta, ¿en qué partidos judiciales se encuentra cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2025. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002871, Pregunta relativa al centro de atención infantil temprana (CAIT) de Lebrija (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas al centro de atención infantil temprana (CAIT) de 
Lebrija (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace meses, la gestión del centro de atención infantil temprana (CAIT) de Lebrija atraviesa 
una situación de grave deterioro. Numerosas familias han denunciado la falta de continuidad en las 
terapias de sus hijas e hijos, los constantes cambios de horarios, la no cobertura de bajas laborales 
—que, según señalan, se producen con frecuencia debido a las condiciones de trabajo— y, en algunos 
casos, la incorporación de personal sin la cualificación adecuada para atender a los menores.

Esta situación está afectando directamente a la calidad del servicio y, por ende, al desarrollo y 
bienestar de los niños y niñas usuarios del centro, lo que exige una respuesta urgente por parte de la 
Administración autonómica competente en la materia.

Por todo ello, se formula al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Junta de Andalucía para garantizar la adecuada atención 
de los niños y niñas asignados al centro de atención infantil temprana de Lebrija?

¿Ha iniciado la Junta de Andalucía algún procedimiento de inspección o supervisión sobre el 
funcionamiento del centro de atención infantil temprana de Lebrija?
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¿Tiene la Junta de Andalucía constancia de la intención del Ayuntamiento de Lebrija de dejar de 
gestionar el centro de atención infantil temprana de la localidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-25/PE-002872, Pregunta relativa a la conservación de la Plaza de España, de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 29 de octubre de 2025
Orden de publicación de 30 de octubre de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno las siguientes 
preguntas con ruego de respuesta escrita, relativas a la conservación de la Plaza de España, de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha implementado para garantizar la conservación de la Plaza de España, de Sevilla, 
en base a lo dispuesto en la Ley 14/2007, de 26 de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía?

¿Ha iniciado alguna actuación de inspección, informe técnico o procedimiento sancionador en relación 
con los daños causados recientemente en la Plaza de España, de Sevilla, por el uso de un método de 
limpieza presuntamente inadecuado?

¿Otorgó la autorización previa para la realización del procedimiento de limpieza que ha causado daños 
en la Plaza de España, de Sevilla, conforme a lo dispuesto en el artículo 33 de la Ley 14/2007, de 26 
de noviembre, del Patrimonio Histórico de Andalucía?

¿Fue comunicada dicha intervención a la consejería competente en la materia?
¿Cuándo fue comunicada y cuándo fue autorizada la realización de dicha actuación en la Plaza de 

España, de Sevilla?
¿Qué actuaciones de inspección, evaluación y control ha iniciado para determinar el alcance de los 

daños causados por el método de limpieza aplicado en la Plaza de España, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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